

सकाळ



कल्याण : रोहित भोरे याचे अभिनंदन करताना मान्यवर.

रोहित भोरेने कराटे स्पर्धेत नोंदवला विक्रम

कल्याण (बातमीदार) : अंबरनाथ येथे २१ जुलैला पार पडलेल्या कराटे स्पर्धेत कल्याणच्या साकेत महाविद्यालयातील रोहित भोरे याने १२० पंचेस केवळ ५१.२० सेकंदामध्ये पूर्ण केले. या कामगिरीची नोंद आंतरराष्ट्रीय वर्ल्ड बुक ऑफ रेकॉर्ड- २०१९ मध्ये झाल्याने त्याचे कौतुक होत आहे. या स्पर्धेचा निकाल २९ ऑगस्टला जाहीर झाला असून, विक्रम केल्याबद्दल साकेत ज्ञानपीठाचे सचिव साकेत तिवारी, सीईओ शोभा नायर, मॅनेजमेंट कॉलेजचे निर्देशक सनोद कुमार, साकेत कॉलेजचे प्राचार्य एस. के. राजू, उपप्राचार्य डॉ. शहाजी कांबळे, संजय चौधरी यांनी रोहितचे अभिनंदन केले.

Mumbai, Thane-Today

Again World Record

news in

#samananewspaper

साकेत कॉलेजच्या रोहितचे यश



रेवती देशपांडे, जोशी बेडेकर कॉलेज

नवी दिल्ली येथे २९ सप्टेंबर २०१९ रोजी पार पडलेल्या 'इंडियाज शायनिंग स्टार अवॉर्ड २०१९' या पुरस्काराने साकेत कॉलेजातील रोहित सिदराम भोरे या तरुणाला सन्मानित करण्यात आले. कराटेमध्ये उत्कृष्ट कामगिरी करत व 'वर्ल्ड बुक ऑफ रेकॉर्ड'मध्ये नाव नोंदविल्याबद्दल रोहितला हा पुरस्कार, 'युथ इंडिया डेव्हलपमेंट बोर्ड' या समितीकडून देण्यात आला. युथ इंडिया डेव्हलपमेंट बोर्डाचे अध्यक्ष



कॉलेज कॅम्पसूल

राजेश यादव व को-ऑर्डिनेटर मनीषा शर्मा व प्रमुख अतिथी म्हणून आर. के. हंडा, गोपाल पराषाहर व डॉ. सुनील बोकोलिया यांच्या हस्ते हा पुरस्कार रोहितला देण्यात आला. साकेत कॉलेजचे सचिव साकेत तिवारी, सीईओ शोभा नायर, मॅनेजमेंट कॉलेजचे निर्देशक सनोद कुमार, साकेत कॉलेजचे प्राचार्य एस. के. राजू, उपप्राचार्य डॉ. शाहाजी कांबळे, प्रा. नवनाथ मुळे, क्रीडा शिक्षक राजेंद्र तेले, प्रा. संजय चौधरी, प्रा. प्रिया नेलेंकर व प्रा. शलाका चव्हाण व मनोज मोरे यांनी रोहितचे अभिनंदन केले.

सामना

रोहित भोरे इंडियाज सायनिंग स्टार अवार्ड से सम्मानित

कल्याण. कल्याण स्थित साकेत महाविद्यालय के रोहित भोरे का अंतरराष्ट्रीय वर्ल्ड बुक ऑफ रेकॉर्ड में समावेश होने से उन्हें इंडियाज सायनिंग स्टार अवॉर्ड दिल्ली से सम्मानित किया गया।

नवी मुंबई में रविवार 29 सितंबर 2019 व नवी दिल्ली में 29 सितंबर 2019 को संपन्न इंडियाज सायनिंग स्टार अवॉर्ड 2019 पुरस्कार से साकेत महाविद्यालय के रोहित सिदराम भोरे को सम्मानित किया गया कराटे क्रीडा क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर व अंतरराष्ट्रीय वर्ल्ड बुक ऑफ रेकॉर्ड में नाम दर्ज करने पर रोहित को यह पुरस्कार, युथ इंडिया डेवेलपमेंट बोर्ड नामक



समिती के माध्यम से दिया गया, इस कार्यक्रम में युथ इंडिया डेवेलपमेंट बोर्ड के अध्यक्ष राजेश यादव व कॉर्डिनेटर मनीषा शर्मा व प्रमुख अथिती के तौर पर ब्राईटर आर.के.हंडा, प्रो. रेसलर. गोपाल पराषाहर (डी.एच.जी.पुलिस) डॉ. सुनील बोकोलिया के हाथों यह पुरस्कार रोहित को दिया गया,इस उपलब्धि पर साकेत ज्ञानपीठ के

सचिव साकेत कुमार तिवारी, सीईओ शोभा नायर,मॅनेजमेंट कॉलेज के निर्देशक सनोज कुमार,साकेत कॉलेज के प्राचार्य एस.के.राजू , उप प्राचार्य डॉ.शाहाजी कांबळे ,प्रा.नवनाथ मुळे , क्रीडा शिक्षक राजेंद्र तेले , प्रा.संजय चौधरी,प्रा.प्रिया नेलेकर व प्रा. शलाका चव्हाण व मनोज मोरे ने रोहित का अभिनंदन किया,

Saket College of Arts, Science and Commerce have organized

District level Street-Play competition

साकेत महाविद्यालयात भव्य जिल्हा स्तरीय पथनाट्य स्पर्धा संपन्न

कल्याण:- कल्याण पूर्वतील साकेत महाविद्यालयात राष्ट्रीय सेवा योजना आयोजित भव्य जिल्हा स्तरीय पथनाट्य स्पर्धा बुधवारी संपन्न झाली. साकेत महाविद्यालयात भव्य जिल्हा स्तरीय पथनाट्य स्पर्धा घेण्यात आली. विद्यार्थ्यांमधील सुप्त गुणांना वाव मिळवा व त्यांच्यातील अभिनय कला गुणांना चालना देण्यासाठी मिळण्याच्या दुष्टीकोनातून या पथनाट्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते.

या पथनाट्य स्पर्धेत सामाजिक समस्यांशी निगडित बॅटी बचाव, स्वच्छता अभियान, कारगिल विजय दिवस, मतदान जनजागृती क्रावी या उद्देशाने ही स्पर्धा आयोजित केली होती. या स्पर्धेत ठाणे जिल्ह्यातून २० महाविद्यालय सहभागी झाले, बिला महाविद्यालय, प्रगती कॉलेज, समधीया कॉलेज, सावेत महाविद्यालय, सोनावणे महाविद्यालय



असे २० नामांकित महाविद्यालय सहभागी झाले.

या स्पर्धेतून एल. डी. सोनावणे (कल्याण) महाविद्यालयाने प्रथम क्रमांक पटकावला तर द्वितीय क्रमांक जीवनदीप महाविद्यालयाने पटकावला तर तृतीय क्रमांक साकेत महाविद्यालयाने पटकावला. या स्पर्धेत

२०० स्वयंसेवकांनी आपल्या कलागुणांचे प्रयोग केले.

या पथनाट्य स्पर्धेचे उद्घाटन साकेत ज्ञानपीठचे सचिव साकेत कुमार तिवारी, सीईओ सोभा नायर, प्राचार्य डॉ. एस. के. राजू साकेत मॅनेजमेंट कॉलेजचे डायरेक्टर सनेद कुमार सर, प्रा. डॉ. सहाजी कांबळे, प्रा.

बिजू प्रसिना व प्रकल्प अधिकारी प्रिया नेलेकर तसेच विविध महाविद्यालयाचे प्रकल्प अधिकारी उपस्थित होते. या पथनाट्य स्पर्धेचे निरीक्षक प्रा. शलाका चव्हाण व नमिता बामवे यांनी केले. या कार्यक्रमाचे नियोजन व सूत्रसंचालन राष्ट्रीय सेवा योजनेचे कार्यक्रम अधिकारी प्रा. संजय चौधरी यांनी केले.

तरच देशाची प्रगती द्रोईल

जिल्हास्तरीय पथनाट्य स्पर्धा उत्साहात

कल्याण : कल्याण पूर्वतील साकेत महाविद्यालयात राष्ट्रीय सेवा योजना आयोजित भव्य जिल्हा स्तरीय पथनाट्य स्पर्धा बुधवारी संपन्न झाली. साकेत महाविद्यालयात बुधवार भव्य जिल्हा स्तरीय पथनाट्य स्पर्धा सकाळी १० ते ३ वाजेपर्यंत या काळात संपन्न झाली. विद्यार्थी मधील सुप्त गुणांना वाव मिळवीत त्यांच्यातील अभिनय व कला गुणांना चलना मिळण्याच्या दुष्टीकोनातून या पथनाट्य स्पर्धेचे आयोजन असून या पथनाट्य स्पर्धेत सामाजिक समस्यांशी निर्गडित बेटी बचाव, स्वच्छता अभियान, कारगिल विजय दिवस, मतदान जनजागृती व्हावी.

साकेत महाविद्यालयात रंगला कार्यक्रम

या उद्देशाने ही स्पर्धा आयोजित केली होती. या स्पर्धेत ठाणे जिल्ह्यातून २० महाविद्यालय सहभागी झाले. किल्ला महाविद्यालय, प्रगती कॉलेज, समर्थीया कॉलेज, साकेत महाविद्यालय, सोनावणे महाविद्यालय असे २० नामांकित महाविद्यालय सहभागी झाले. या स्पर्धेतून एल. डी. सोनावणे (कल्याण) महाविद्यालयाने प्रथम क्रमांक पटकावला तर द्वितीय क्रमांक जिवनदीप महाविद्यालयाने पटकावला तर तृतीय क्रमांक साकेत महाविद्यालयाने पटकावला. या स्पर्धेत २०० स्वयंसेवकांनी आपल्या कलागुणांचे प्रयोग सादर केले. या पथनाट्य स्पर्धेचे उद्घाटन साकेत ज्ञानपीठचे सचिव साकेत कुमार तिवारी, सीईओ शोभा नायर आदींच्या हस्ते झाले.

7 नवभारत

ठाणे/नवी मुंबई

मुंबई, 30 सितंबर 2019

साकेत महाविद्यालय में जिला स्तरीय

'पथनाट्य स्पर्धा' सम्पन्न

संवादप्रता
कल्याण, कल्याण पूर्व स्थित राष्ट्रीय सेवा योजना, साकेत महाविद्यालय में जिला स्तरीय पथ नाट्य स्पर्धा आयोजित की गई, जिसमें सामाजिक समस्याओं से संबंधित विषयों बेटी बचाओ, स्वच्छता अभियान, कारगिल विजय दिवस, मतदान जगृति आदि पर स्पर्धा का आयोजन हुआ. इस स्पर्धा में एल. डी. सोनावणे कॉलेज को प्रथम, जीवनदीप कॉलेज को द्वितीय एवं साकेत महाविद्यालय को तृतीय स्थान मिला. इस स्पर्धा में ठाणे जिले के लगभग 20 महाविद्यालयों ने सहभागिता की.



जिले के 20 कॉलेजों ने लिया हिस्सा

स्पर्धा का उद्घाटन साकेत ज्ञानपीठ के सचिव साकेत कुमार तिवारी ने किया. इस अवसर पर सीईओ शोभा नायर, प्राचार्य डॉ. एस. के. राजू, प्रबंधन संस्थान के डायरेक्टर सनेज कुमार, डॉ. शहाजी काम्बले, प्रा. प्रसीना बाँजू, प्रकल्प अधिकारी संजय चौधरी, प्रिया नेरलेकर एवं अन्य महाविद्यालयों के प्रकल्प अधिकारी उपस्थित रहे. निर्णायक के रूप में प्रा. शलाका चव्हाण एवं प्रा. नामित बागवे उपस्थित रहे.

साकेत महाविद्यालयात महा वाँकेथॉन



कल्याण पूर्व येथील साकेत महाविद्यालय आणि महाराष्ट्र शासन पीडब्ल्यूडी कार्यालय यांच्या संयुक्त विद्यमाने महा वाँकेथॉनचे आयोजन करण्यात आले होते. साकेत महाविद्यालय ते काटेमानिवली या मार्गावर ही महा वाँकेथॉन पार पडली. या वाँकेथॉनचा उद्देश रस्ता सुरक्षा असा होता. या महा वाँकेथॉनमध्ये महाविद्यालयातील विद्यार्थी

मोठ्या संख्येने सहभागी झाले होते. संस्थेचे मुख्य सचिव साकेत कुमार, मुख्य कार्यकारी अधिकारी शोभा नायक, प्राचार्य डॉ. एस.के. राजू, राष्ट्रीय सेवा योजनेचे प्रकल्प अधिकारी प्रा. संजय चौधरी, प्रा. संतोष भवत, प्रा. प्रिया निलेंकर आणि वाहतूक विभागातील अधिकाऱ्यांनी यावेळी महा वाँकेथॉनमध्ये उपस्थिती दर्शवली.

6 नवभारत

सामाजिक/धार्मिक

मुंबई, 2 डिसेंबर 2019

साकेत कॉलेज में पदयात्रा



सैकडों विद्यार्थियों ने लिया हिस्सा

संस्थेच्या कल्याण, साकेत ज्ञानपीठ द्वारा संचालित कल्याण पूर्व स्थित साकेत महाविद्यालय एवं महाराष्ट्र शासन पीडब्ल्यूडी विभाग के संयुक्त तत्वावधान में 'सड़क-सुरक्षा' के उद्देश्य से शनिवार को महा-पदयात्रा का आयोजन किया गया. यह महा-पदयात्रा महाविद्यालय से आरम्भ होकर चिंचपाड़ा रोड, काटेमानिवली नाका, कल्याण पूर्व परिसर होते हुए वापस साकेत महाविद्यालय में आकर समाप्त हुई.

इस पदयात्रा में महाविद्यालय के 560 विद्यार्थियों ने भाग लिया. यह पदयात्रा राज्य के अन्य भागों में करीब 1000 स्थानों में एक साथ संपन्न हुई. इसके उद्घाटन कार्यक्रम में आरटीओ कल्याण के इंस्पेक्टर ऑफ मोटर वेहिकल, साकेत ज्ञानपीठ के सचिव साकेत कुमार तिवारी, सीईओ शोभा नायर, साकेत महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. एस. के. राजू, राष्ट्रीय सेवा योजना के प्रकल्प अधिकारी प्रा. संजय चौधरी, संतोष भवत, प्रा. प्रिया निलेंकर एवं परिवहन विभाग के कई अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित रहे.

महाराष्ट्र टाइम्स | मुंबई | ६ डिसेंबर

साकेत कॉलेजमध्ये महावाँकेथॉन



रेवती देशपांडे, जोशी-बेडेकर कॉलेज

कल्याण पूर्वकडे साकेत कॉलेज व पीडब्ल्यूडी यांच्यातर्फे महावाँकेथॉनचे आयोजन केले होते. १० नोव्हेंबरला सकाळी ८ वाजता साकेत कॉलेजमधून काटेमानिवली नाका ते पुन्हा साकेत कॉलेज वरसे हे महावाँकेथॉन पार पडले. महावाँकेथॉन मुंबई व इतर भागांत मिळून एक हजार दिवसांनी एकाच वेळी काढण्यात आली. या वाँकेथॉनमध्ये ५६० विद्यार्थी सहभागी झाले. रस्तासुरक्षेबाबत जनजागृती करण्याचा उद्देश यातच होता. या उपक्रमाच्या उद्घाटनप्रसंगी संस्थेचे सचिव साकेत कुमार, सीईओ शोभा नायर, प्राचार्य डॉ. एस. के. राजू, राष्ट्रीय सेवा योजनेचे प्रकल्प अधिकारी प्रा. संजय चौधरी, प्रा. संतोष भवत, प्रा. प्रिया निलेंकर व वाहतूक विभागातील सर्व अधिकारी उपस्थित होते. *

Saket College in association with PWD has organized Mega-walkathon on account of awareness of **Road-safety**.

अनमोल वचन
जब जेब में पैसे होते
हैं, तो तुम बुद्धिमान
और सुंदर लगते
हो तथा उस समय
तुम अदृश गाते
भी हो। - स्वीडिश
कलकत्ता

दैनिक
यशोभूमि
just
thane-Raigad

मुंबई, बुधवार, ८ नवंबर, २०१७

www.yeshobhumi.com
twitter.com/yashobhumi
facebook.com/yashobhumi

कुश्ती प्रतियोगिता में भाग्यश्री ने मारी बाजी

कल्याण, कल्याण पूर्व स्थित साकेत कनिष्ठ महाविद्यालय की छात्रा कु. भाग्यश्री हनुमंत गडकर ने राज्यस्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता में कांस्य पदक हासिल किया है।

इस उपलब्धी पर कॉलेज प्रबंधन और प्राचार्य ने शुभकामनाएं देते हुए उसका अभिनन्दन किया। तीन दिवसीय राज्यस्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता २९, ३० और ३१ अक्टूबर को महाराष्ट्र के वारणानगर, कोल्हापूर में संपन हुई, जिसमें मुंबई विभाग की तरफ से ७२ किलो वजन की कुश्ती प्रतियोगिता में तीसरा क्रमांक प्राप्त करते हुए छात्रा भाग्यश्री ने कांस्य पदक हासिल किया। साकेत ज्ञानपीठ शिक्षण संस्था के अध्यक्ष विनोद आर. तिवारी, सचिव

साकेत कुमार तिवारी, सी. ई.ओ.शोभा नायर, प्राचार्य डॉ. एस. के राजू, उपप्राचार्य

साकेत कॉलेज के पदाधिकारी, शिक्षक एवं शिक्षकत्तर अधिकारी, कर्मचारियों ने



प्रो.नावनाथ मुले, ब्रीडा शिक्षक प्रो. राजेन्द्र तेले, प्रो.संजय चौधरी के अलावा

छात्रा भाग्यश्री को शुभकामनाएं देते हुए उसका अभिनंदन किया।

सुरेश चौहान(पत्रकार)८००७३१४०००

संक्षिप्त...

राज्यस्तरीय कुस्ती स्पर्धेत कल्याणच्या भाग्यश्रीला

कल्याण, दि. ७ - कल्याण पूर्वेतील साकेत कनिष्ठ महाविद्यालयाची विद्यार्थिनी भाग्यश्री गडकर हिला शालेय राज्यस्तरीय कुस्ती स्पर्धेत कांस्य पदक मिळाले आहे. २९ ते ३१ ऑक्टोबर दरम्यान वारणांगर, कोल्हापूर येथे पार पडलेल्या शालेय राज्यस्तरीय कुस्ती स्पर्धेत मुंबई विभागाकडून ७२ किलो वजनीगटात खेळताना भाग्यश्री गडकर हिने तिसरा क्रमांक पटकावत कांस्य पदक प्राप्त केले. या कामगिरीबद्दल भाग्यश्रीचे साकेत ज्ञानपीठ शिक्षण संस्थेने अभिनंदन व कौतुक केले.



Saket Junior College Student Ms. Bhagyashri Gadkar has won Bronze Medal in State Level wrestling competition.